电话 Tel: 0871-63121288 传真 Fax: 0871-63184386

关于云南航空产业投资集团有限责任公司 2021 年度省属企业负责人经营业绩考核专项复核报告

众环云专字(2022)10478号

云南省人民政府国有资产监督管理委员会:

我们接受委托,在审计了云南航空产业投资集团有限责任公司(以下简称"航产投集团") 2021年12月31日的合并及公司的资产负债表,2021年度合并及公司的利润表、合并及公司的 现金流量表和合并及公司的所有者权益变动表、2021年12月31日的合并及公司的资产减值准 备表以及财务报表附注的基础上,对后附的航产投集团2021年度省属企业负责人经营业绩考核 指标内容及目标完成情况的财务数据、表格和报告进行了专项核查。

按照云南省人民政府办公厅印发的《云南省省属企业负责人经营业绩考核暂行办法》(云政办规[2020]1号)的规定,编制考核项目及目标完成情况的财务数据、表格和报告,提供真实、合法、完整的核查证据是航产投集团管理层的责任,我们的责任是在执行核查工作的基础上对考核项目及目标完成情况的财务数据、表格和报告发表专项核查意见。

我们按照中国注册会计师审计准则的相关规定执行了核查工作。中国注册会计师审计准则 要求我们遵守中国注册会计师职业道德守则,计划和执行核查工作以对省属企业负责人经营业 绩考核是否不存在重大错报获取合理保证。在核查过程中,我们实施了包括检查会计记录、重 新计算相关项目金额等我们认为必要的程序。我们相信,我们的核查工作为发表核查意见提供 了合理的基础。

我们认为,后附的省属企业负责人经营业绩指标内容的财务数据、表格和报告在所有重大 方面按照云南省人民政府办公厅印发的《云南省省属企业负责人经营业绩考核暂行办法》(云政 审计报告第1页共2页 中审众环 中审众环会计师事务所(特殊普通合伙) 云南亚太分所 云南省昆明市官渡区官南大道 2288 号中审众环大厦 邮政编码: 650200

Yunnan Yatai Branch Zhongshen Zhonghuan Building No. 2288, Guannan Road, Guandu District Kunming, Yunnan 650200

Mazars Certified Public Accountants LLP

电话 Tel: 0871-63121288 传真 Fax: 0871-63184386

办规[2020]1号)的规定编制。

本核查报告仅供航产投集团 2021 年度省属企业负责人经营业绩考核之目的使用,不得用作 任何其他目的。

## 附件:

- 1、2021年度省属企业负责人经营业绩考核情况说明
- 2、附表 1 2021 年非经常性损益主要增利因素还原明细
- 3、附表 2 2021 年度可视同利润情况汇总表
- 4、附表 3 2021 年经济增加值(EVA)计算表

中审众环会计师事务所(特殊普通合伙)	中国注册会计师:
	杨漫辉
云南亚太分所	中国注册会计师:
	代 洁
中国·昆明	二〇二二年四月三十日